

## میرا خدا

آنحضرت ﷺ نے جب کسریٰ ایران کو دعوت اسلام کیلئے خط لکھا تو اس نے خط پھاڑ دیا اور رسول اللہ کی گرفتاری کیلئے یمن کے گورنر کے ذریعہ دو سپاہی بھیجا دیئے۔ آپ نے صبح کے وقت ان سے فرمایا کہ اپنے آقا سے جا کر کہہ دو کہ میرے خدا نے اس کے خدا کو آج رات قتل کر دیا ہے یہ وہی رات تھی جب کسریٰ کے بیٹے نے اپنے باپ کو قتل کر دیا تھا۔

(تاریخ طبری جلد 2 صفحہ 296 تاریخ الخمیس جلد 2 صفحہ 36)

## قرآن کی اعلیٰ شان

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

قرآن کی وہ اعلیٰ شان ہے کہ ہر ایک شان سے بلند ہے۔ وہ حکم ہے یعنی فیصلہ کرنے والا اور وہ مہمن ہے یعنی تمام ہدایتوں کا مجموعہ ہے۔ اس نے تمام دلیلیں جمع کر دیں اور دشمنوں کی جمعیت کو تتر بتر کر دیا اور وہ ایسی کتاب ہے کہ اس میں ہر چیز کی تفصیل ہے اور اس میں آئندہ اور گزشتہ کی خبریں موجود ہیں اور باطل کو اس کی طرف رہ نہیں ہے، نہ آگے سے نہ پیچھے سے اور وہ خدا تعالیٰ کا نور ہے۔

(خطبہ الہامیہ - روحانی خزائن جلد 16 صفحہ 103)

(مرسلہ: قائد تعلیم القرآن مجلس انصار اللہ پاکستان)

## خدا کا قرب پانے کا نظام

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں: ”پس یہ (نظام وصیت) وہ نظام ہے جو اس زمانے میں خدا تعالیٰ کا قرب پانے کی یقین دہانی کرنے والا نظام ہے۔ یہ وہ نظام ہے جو دین کی خاطر قربانیاں دینے والی جماعت کا نظام ہے۔ اور یہ وہ جماعت ہے جو دنیا میں کبھی انسانیت کی خدمت کرتی ہے۔ پس ہر احمدی ان باتوں کے سننے کے بعد غور کرے اور دیکھے کہ کس قدر فکر سے اور کوشش سے اس نظام میں شامل ہونا چاہئے۔“

(اختتامی خطاب جلسہ سالانہ برطانیہ 2004ء مطبوعہ)

(افضل سالانہ نمبر 2005ء ص 11)

(مرسلہ: سیکرٹری مجلس کارپرداز)

## لینگویج سیکھنے والے واقفین نو۔ ربوہ

☆ وقف نولینگویج انسٹی ٹیوٹ رحمت وسطیٰ ربوہ میں ہفتہ، اتوار اور سوموار کے دنوں میں بوقت 4:00 بجے سے پہر عربی، سپینش، جرمن اور انگریزی کی کلاسز باقاعدگی سے ہوتی ہیں ربوہ کے محلہ جات کے سیکرٹریان اور والدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کی نگرانی فرمادیں کہ وہ باقاعدگی کے ساتھ کلاسز میں شامل ہوں۔ نیز انگریزی سینئر کلاس کے طلباء سے بھی مورخہ 28 جنوری بروز ہفتہ بوقت 15-4 بجے سے پہر انسٹیٹیوٹ میں تشریف لانے کی درخواست ہے۔

(انچارج لینگویج انسٹی ٹیوٹ رحمت وسطیٰ ربوہ)

روزنامہ  
C.P.L 29-FD 047-6213029 ٹیلی فون نمبر  
الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

ہفتہ 28 جنوری 2006ء 27 ذوالحجہ 1426 ہجری 28 ص 1385 شہس جلد 56-91 نمبر 21

ارشادات عالیہ حضرت بابی سلسلہ احمدیہ

چوتھا احسان خدا تعالیٰ کا جو تم چہارم کی خوبی ہے جس کو فیضانِ انحص سے موسوم کر سکتے ہیں مالکیت یوم الدین ہے جس کو سورہ فاتحہ میں فقرہ مالک یوم الدین میں بیان فرمایا گیا ہے اور اس میں اور صفت رحیمیت میں یہ فرق ہے کہ رحیمیت میں دعا اور عبادت کے ذریعہ سے کامیابی کا استحقاق قائم ہوتا ہے اور صفت مالکیت یوم الدین کے ذریعہ سے وہ ثمرہ عطا کیا جاتا ہے۔ اس کی ایسی ہی مثال ہے کہ جیسے ایک انسان گورنمنٹ کا ایک قانون یاد کرنے میں محنت اور جدوجہد کر کے امتحان دے اور پھر اس میں پاس ہو جائے۔ پس رحیمیت کے اثر سے کسی کامیابی کے لئے استحقاق پیدا ہو جانا پاس ہو جانے سے مشابہ ہے۔ اور پھر وہ چیز یا وہ مرتبہ میسر آ جانا جس کے لئے پاس ہوا تھا اس حالت سے مشابہ انسان کے فیض پانے کی وہ حالت ہے جو پر توہ صفت مالکیت یوم الدین سے حاصل ہوتی ہے۔ ان دونوں صفتوں رحیمیت اور مالکیت یوم الدین میں یہ اشارہ ہے کہ فیض رحیمیت خدا تعالیٰ کے رحم سے حاصل ہوتا ہے۔ اور فیض مالکیت یوم الدین خدا تعالیٰ کے فضل سے حاصل ہوتا ہے۔ اور مالکیت یوم الدین اگرچہ وسیع اور کامل طور پر عالم معاد میں متجلی ہوگی مگر اس عالم میں بھی اس عالم کے دائرہ کے موافق یہ چاروں صفتیں متجلی کر رہی ہیں۔ ربوبیت عام طور پر ایک فیض کی بنا ڈالتی ہے اور رحمانیت اس فیض کو جانداروں میں کھلے طور پر دکھلاتی ہے اور رحیمیت ظاہر کرتی ہے کہ خطمتمند فیض کا انسان پر جا کر ختم ہو جاتا ہے اور انسان وہ جانور ہے جو فیض کو نہ صرف حال سے بلکہ مونہہ سے مانگتا ہے اور مالکیت یوم الدین فیض کا آخری ثمرہ بخشتی ہے۔ یہ چاروں صفتیں دنیا میں ہی کام کر رہی ہیں مگر چونکہ دنیا کا دائرہ نہایت تنگ ہے اور نیز جہل اور بے خبری اور کم نظری انسان کے شامل حال ہے اس لئے یہ نہایت وسیع دائرے صفات اربعہ کے اس عالم میں ایسے چھوٹے نظر آتے جیسے بڑے بڑے گولے ستاروں کے دور سے صرف نقطے دکھائی دیتے ہیں۔ لیکن عالم معاد میں پورا نظارہ ان صفات اربعہ کا ہوگا۔ اس لئے حقیقی اور کامل طور پر یوم الدین وہی ہوگا جو عالم معاد ہے۔ اس عالم میں ہر ایک صفت ان صفات اربعہ میں سے دوہری طور پر اپنی شکل دکھائے گی۔ یعنی ظاہری طور پر اور باطنی طور پر اس لئے اس وقت یہ چار صفتیں آٹھ صفتیں معلوم ہوں گی۔ اسی کی طرف اشارہ ہے جو فرمایا گیا ہے کہ اس دنیا میں چار فرشتے خدا تعالیٰ کا عرش اٹھا رہے ہیں اور اس دن آٹھ فرشتے خدا تعالیٰ کا عرش اٹھائیں گے۔ یہ استعارہ کے طور پر کلام ہے۔ چونکہ خدا تعالیٰ کی ہر صفت کے مناسب حال ایک فرشتہ بھی پیدا کیا گیا ہے اس لئے چار صفات کے متعلق چار فرشتے بیان کئے گئے اور جب آٹھ صفت کی تجلی ہوگی تو ان صفات کے ساتھ آٹھ فرشتے ہوں گے۔

(ایام الصلح - روحانی خزائن جلد 14 ص 250)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## یہیں چین ملے گا

انذاری نشان ملتے ہیں موسم کی نظر میں  
اے کاش کہ یاد آئے خدا خوف و خطر میں  
زیبا نہیں انسان کو خالق کو بھلا دے  
حد درجہ خسارہ ہے رعونت کے سفر میں  
بننے ہیں سزا ان کے لئے پانی، ہوا، آگ  
جو بندے خدا ہو گئے خود اپنی نظر میں  
جھٹکوں سے زلازل کے ہلاتا ہے زمیں کو  
شاید کہ سعادت ہو کہیں نوع بشر میں  
مولا کی حفاظت کے سوا امن نہیں ہے  
مضبوط عمارت میں نہ مٹی کے گھر میں  
بھڑکا دے نہ غفلت کہیں قاہر کے غضب کو  
آ جائے نہ دنیا کہیں قدرت کی پکڑ میں  
انجام سے آگاہی نے بے چین کیا ہے  
اک درد سا رہتا ہے مرے قلب و جگر میں  
اب صدق سے آ جاؤ یہیں چین ملے گا  
اب خیر اگر ہے تو مسیحا کے نگر میں

اب۔ ناصر

### تقریب نکاح

☆ مکرم سید اسد احمد شاہ صاحب کو ارژر صدر انجمن احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت میری پیاری بیٹی مکرمہ سیدہ زرنا اسد صاحبہ کے نکاح کا اعلان مورخہ 29 دسمبر 2005ء کو قادیان دارالامان میں بعد نماز ظہر مکرم ڈاکٹر سید قمر احمد صاحب ابن مکرم بھجر (ر) سید تو قیر مجتبیٰ صاحب کے ساتھ مبلغ 80 ہزار روپے حق مہر پر فرمایا مکرمہ سیدہ زرنا صاحبہ مکرم سید مسعود مبارک شاہ صاحب کی پوتی اور مکرم سید احمد علی شاہ صاحب کی نواسی اور حضرت سید عبدالستار شاہ صاحب کی نسل سے ہیں مکرم ڈاکٹر سید قمر احمد صاحب مکرم ڈاکٹر غلام مجتبیٰ صاحب کے پوتے اور مکرم سید غلام السیدین صاحب کے نواسے ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے پہلو سے بابرکت اور باسعادت فرمائے نیز مشرثرات حسنہ فرمائے جو جماعت اور خلافت سے نسل در نسل وابستہ رہیں۔ آمین

### ولادت

☆ مکرم میر محفوظ الحق صاحب امیر حلقہ بدو ماہی و صدر جماعت ڈیریا نوالہ ضلع نارووال تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے میرے بیٹے مکرم میر انجم پرویز صاحب مرثیہ سلسلہ کو 26 دسمبر 2005ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بیچے کا نام دانش احمد عطا فرمایا ہے نومولود تحریک وقف نو میں شامل ہے اور میاں نظام الدین میر صاحب کے خاندان سے ہے جو جماعت احمدیہ ڈیریا نوالہ ضلع نارووال کے بانی تھے۔ نیز مکرم میر جمیل احمد صاحب کا نواسہ ہے۔ بیچے کی صحت و سلامتی، صالح، باعمر اور خادم دین ہونے کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

### درخواست دعا

☆ عزیزم رانا فرقان احمد عمر 5 سال واقف نوابین مکرم رانا منظور احمد صاحب سٹیج بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور چند دنوں سے بخار کی وجہ سے بیمار ہے۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

☆ مکرم مرزا منظور احمد صاحب کشمیر بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کی اہلیہ محترمہ کینسر کی وجہ سے شدید بیمار ہیں احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

### سانحہ ارتحال

☆ مکرم نصیر احمد صاحب گوندل ناظم انصار اللہ ضلع بدین تحریر کرتے ہیں کہ میرے والد محترم چوہدری عبدالغنی صاحب گوندل ولد مکرم چوہدری خورشید احمد صاحب گوندل بقضائے الہی مورخہ 5 جنوری 2006ء بمصر 95 سال وفات پا گئے۔ گوندل فارم کوڑی میں آپ کی نماز جنازہ محترم طاہر احمد منیب صاحب مرثیہ سلسلہ نے پڑھائی۔ مرحوم خدا کے فضل سے موسمی تھے اسی رات جنازہ بذریعہ ٹرین ربوہ لایا گیا 6 دسمبر کو بعد نماز عصر بیت المبارک ربوہ میں نماز جنازہ محترم مبارک مصلح الدین احمد صاحب وکیل التعليم نے پڑھائی اور بہشتی مقبرہ میں تدفین کے بعد محترم مرزا غلام احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ پاکستان نے دعا کروائی۔ مرحوم پک نمبر 99 شمالی ضلع سرگودھا سے تعلق رکھتے تھے پھر 1970ء میں گوندل فارم کوڑی چلے گئے تھے ایک لمبا عرصہ تک گوندل فارم کی جماعت کے صدر رہے۔ مرحوم خداترس ملنسار مہمان نواز اور تہجد گزار بزرگ تھے۔ خلافت سے بہت عقیدت اور پیار کا تعلق تھا آپ نے بچوں میں خاکسار کے علاوہ مکرم چوہدری ظفر احمد صاحب گوندل حال کینیڈا مکرم داؤد احمد صاحب گوندل حال جرمنی اور 7 بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ ایک بیٹی آپ کی زندگی میں ہی وفات پا گئی تھیں۔ احباب جماعت سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور ہم سب کو صبر جمیل عطا فرمائے اور خود سب کا حامی و ناصر ہو۔ آمین

☆.....☆.....☆.....☆.....☆

☆ مکرم رانا مبارک احمد صاحب صدر حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور تحریر کرتے ہیں کہ محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم سلطان احمد صاحب سنوری مرحوم قضائے الہی سے مورخہ 30 دسمبر 2005ء کو بمصر 78 سال وفات پا گئی ہیں۔ مکرم رشید احمد صاحب نے ڈیفنس میں نماز جنازہ پڑھائی۔ اور ہائڈو گور احمد یہ قبرستان میں تدفین کے بعد دعا بھی کروائی۔ مرحوم خوش اخلاق مہمان نواز تھیں مرحومہ حضرت عبداللہ سنوری صاحب کی صاحبزادی محترمہ شریفاں بی بی صاحبہ کی بہوتھیں۔ مرحوم نے ایک بیٹی محترمہ فریہ صاحبہ اہلیہ مکرم حبیب الدین امجد صاحب سابق صدر لجنہ اماء اللہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور اور تین بیٹے مکرم نصیر احمد صاحب، مکرم عزیز احمد صاحب اور مکرم ڈاکٹر لطیف احمد طیب صاحب یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت سے ان کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

## خطبہ جمعہ

لین دین اور دیانت کے سنہری اصول، کامیاب تجارت کے طریق اور تجارت پیشہ احمدیوں کے لئے نصائح

مومن کی یہ شان ہے کہ وہ اپنا حق بھلا کر دوسروں کا حق یاد رکھتا ہے

دکانداروں کا یہ کہنا اصولاً غلط ہے کہ ہماری چیز ہے ہم اس کی قیمت جو چاہتے ہیں مقرر کرتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے خطبہ جمعہ فرمودہ 23 جون 1922ء بمقام قادیان کا متن

لئے مقرر تھا اس لئے اس کا بیج زمین میں ضائع ہو جائے گا۔ چہ جائیکہ اس کا کھیت تیار ہو۔ اسی طرح ایک شخص سخت گرمی میں آتا ہے۔ اور کنویں سے ڈول نکال کر پانی پی لیتا ہے۔ مگر دوسرا پیسا آتا ہے۔ جو دوسرے کی بوری اٹھا کر ایک میل تک چلا جاتا ہے اور پھر شکایت کرتا ہے کہ میں نے پہلے سے زیادہ کام کیا اور محنت اٹھائی مگر میں پیسا ہی رہا۔ تو اس کا یہ کہنا غلط ہوگا۔ کیونکہ پیاس کے لئے پانی کنویں سے نکال کر پینا ایک ذریعہ ہے۔ لیکن یہ کوئی ذریعہ نہیں کہ پیسا بوریوں اٹھا کر بھاگتا پھرے۔ پس جو طریق کسی کام کے کرنے کا ہے۔ اسی طریق پر کیا جائے گا تو ہوگا اور نہ نہیں ہوگا۔

اسی طرح مذاہب کا حال ہے۔ بعض مذاہب میں (-) کی نسبت بہت مشقتیں اور محنتیں ہیں مگر ان کا نتیجہ کچھ نہیں۔ مثلاً ہندو مذاہب ہے۔ اس میں لوگ لٹے لٹکتے ہیں اور اٹلے لٹکے ہوئے ہی آنا گوندھتے اور اسی حالت میں روٹی پکاتے ہیں۔ اور اس کو عبادت سمجھتے ہیں۔ مگر کیا وہ اس سے خدا کی رضا اور جنت کے اعلیٰ مقام پالیں گے؟ نہیں۔ کیونکہ غلط طریق سے جو کام کیا جاتا ہے اس میں کامیابی نہیں ہوتی۔ پس اگر کوئی غلط طریق پر خدا تعالیٰ کے حضور جانا چاہے گا تو رد کیا جائے گا۔

ہماری جماعت میں خواہش ترقی ہے خواہ دینی ترقی ہو یا دنیاوی۔ مگر اس کے لئے ضرورت اس امر کی ہے کہ صحیح طریق پر عمل ہو۔ بعض حالات کی وجہ سے یہاں سودے سلف پر بعض روکیں عائد کی گئی ہیں۔ کیونکہ ان حالات نے ہمیں مجبور کیا ہے کہ ہم ایسا کریں۔ اگر وہ حالات دور ہو جائیں تو یہ روکیں نہیں رہ سکتیں۔ گویا یہ روکیں عارضی ہیں۔ ان کی وجہ سے اگر کوئی فائدہ آتا ہے تو وہ حقیقی فائدہ نہیں۔ اصل میں فائدہ وہ ہے جو اپنی لیاقت اور قابلیت سے حاصل کیا جائے۔ مگر لوگ اس اصل کو نہیں سمجھتے۔ وہ اپنی اس بات کو خلاف دیانت نہیں سمجھتے۔ کہ بازار میں ایک چیز جو سستی بکتی ہو۔ اس سے ایک شخص اس دلیل کی بنا پر مہنگا بیچے کہ یہ میری چیز ہے میں جس قیمت پر چاہوں بیچوں۔ اور اس طرح زیادہ قیمت لینا اپنا حق سمجھتے ہیں۔ مگر ان کا یہ کہنا اس وقت تک غلط ہے جب تک کہ خریداروں پر روکیں لگائی گئی ہیں اور اگر کوئی ایسا کہتا ہے تو یہ اس کی بددیانتی ہے۔ اگر خرید کو مجبور کیا گیا ہے کہ وہ بکر سے سودا نہ لے۔ بلکہ خالد سے لے۔ اور خالد بکر کی نسبت مال کی قیمت بڑھاتا ہے اور زید اس سے لینے پر مجبور ہے تو اس کی مجبوری سے اس کو ناجائز فائدہ اٹھانے کا کوئی حق نہیں ہے اور وہ نہیں کہہ سکتا کہ میری چیز ہے جس طرح چاہوں بیچوں۔ اس کا ایسا کہنا غلط ہے۔ اس کو منڈی کے نرخ کا خیال رکھنا چاہئے۔

دیکھو اگر کسی شخص کے پاس کچھ روٹیاں ہوں اور ایک سال اس سے مانگنے آئے تو یہ اس کا حق نہیں کہ وہ اس کو کہے کہ میں نہیں دیتا تو جب فقیر جو ایک پیسہ بھی نہیں دیتا اس کو روٹی نہ دینا غلطی اور ظلم ہے۔ تو جو شخص قیمتاً ایک چیز لیتا ہے اور دکاندار اس کو منڈی کے نرخ پر نہیں دیتا وہ بھی ظالم ہے۔ اگر کوئی شخص منڈی کے نرخ سے گراں نرخ رکھتا ہے تو یہ بددیانتی کرتا ہے۔ اور لوگوں کی مجبوری

آج میں اپنی جماعت کے ایک خاص حصے کے متعلق بعض باتیں بیان کرنا چاہتا ہوں۔ مگر اس میں ساری جماعت کے لئے بھی فائدہ ہے۔ اس لئے کہ وہ حصہ ایسا نہیں کہ وہ کسی خاص قوم سے تعلق رکھے۔ بلکہ ہر ایک کے لئے ممکن ہے کہ اس میں شامل ہو جائے۔ اور ممکن ہے کہ اس طرح پر نصائح سب لوگوں کے لئے مفید ہوں۔ وہ حصہ تاجروں کا حصہ ہے۔ آپ لوگ جانتے ہیں کہ میں طبعاً اس بات کا خواہش مند ہوں اور ہر ایک وہ شخص جو احمدیت سے تعلق رکھتا ہے اس بات کا خواہش مند ہونا چاہئے کہ یہ جماعت ترقی کرے۔ دین میں بھی اور دنیا میں بھی۔ اور اس کی ترقی کے لئے جس قدر بھی جائز اخلاق کے اندر ذرائع ہوں وہ استعمال کئے جائیں۔ کوئی مذہب اس خواہش سے نہیں روکتا۔ یہ خواہش مجھ میں بھی ہے اور ہر ایک احمدی کے دل میں ہوگی۔

لیکن ہر ایک کام کے لئے کچھ ذرائع ہوتے ہیں۔ میں نے اس طرف بارہا توجہ دلائی ہے کہ قرآن کریم سے معلوم ہوتا ہے کہ کسی کام کے لئے خدا نے جو راستہ اور ذرائع رکھے ہیں انہی پر چلنے اور ان کو استعمال کرنے سے کامیابی ہو سکتی ہے۔ اور ان کو ترک کرنے سے ناکامی ہوتی ہے۔ صحیح ذرائع سے کام نہ لینے کی غلطی مختلف مذاہب کے لوگوں کو مذہب کے بارے میں لگی ہے۔ وہ محض خالی کوشش کو کامیابی کا ذریعہ خیال کرتے ہیں۔ ایسے لوگ سمجھتے ہیں۔ اگر ایک شخص سارا دن خدا کے لئے کام کرتا اور رات بھر اس کے لئے جاگتا ہے تو وہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو نہ ماننے کی وجہ سے کیوں جہنم میں جائے۔ وہ کہتے ہیں اصل چیز تو محبت الہی ہے۔ اگر ایک شخص کو جہالت سے اصل نماز کا پتہ نہیں لگتا اور وہ اپنے رنگ میں عبادت کرتا ہے۔ اگر وہ رمضان کے روزوں کی بجائے یونہی فاقہ کشی کرتا ہے۔ یا حج بیت اللہ کرنے کی بجائے یونہی خدا کے لئے گھر بار چھوڑ کر جنگل میں چلا جاتا ہے۔ یا مقررہ طریق پر زکوٰۃ دینے کی بجائے اپنے مال کا چالیسواں حصہ نہیں بلکہ بہت زیادہ دیتا ہے۔ تو وہ کیوں خدا کو نہیں پاسکتا۔ ہم کہتے ہیں۔ ہر ایک چیز کے ملنے کے لئے مقررہ ذرائع ہوتے ہیں۔ اور جب تک ان کو نہ استعمال کیا جائے وہ چیز نہیں مل سکتی مثلاً پانچ روپیہ اگر منی آرڈر کرنے ہوں تو ان پر چار آنہ محصول مقرر ہے۔ اگر کوئی شخص فارم پر کر کے سو پانچ روپیہ ڈاک خانہ میں دے گا۔ تو اس کا منی آرڈر منزل پر پہنچ جائے گا۔ لیکن اگر کوئی شخص فارم پر کرنے اور ڈاک خانہ میں دینے کی بجائے تھانے میں جائے۔ اور پانچ روپیہ کے ساتھ 4 (آئے) محصول کی جگہ دو روپیہ دہاں دے آئے تو اس کے روپے نہیں پہنچ سکیں گے۔ تھانے والے اس کا روپیہ واپس کر دیں گے۔ اور اگر کوئی خراب نیت کے لوگ ہوئے تو سات کے سات خود کھانا جائیں گے۔ اسی طرح زمین بونے کے لئے اس میں ہل چلایا جاتا اور ایک حد تک گہرا چلایا جاتا ہے۔ مگر ایک شخص زمین میں ہل چلانے کے بجائے لمبے لمبے اور گہرے کنویں کھود کر ان میں بیج ڈال دے تو کیا اس کا کھیت تیار ہو جائے گا گو اس نے محنت کی اور ہل چلانے والے سے بہت زیادہ کی مگر چونکہ اس طریق کو چھوڑ دیا جو کھیت بونے کے

ہوتی ہیں مگر بعض درست بھی۔ بعض دکانداروں کا یہ کہنا کہ ہمارا حق ہے کہ ہمارے بھائی ہم سے چیزیں خریدیں۔ بیچ ہے کہ ان کا حق ہے کہ ان کے بھائی ان سے چیزیں خریدیں۔ مگر بھائیوں کا بھی تو حق ہے کہ تم ان سے ناجائز فائدہ نہ اٹھاؤ۔ اس سے بری بات کیا ہو سکتی ہے کہ انسان اپنا حق یاد رکھے مگر دوسرے کا حق بھول جائے۔ حالانکہ مومن کی یہ شان ہے کہ وہ اپنا حق بھلا دیتا ہے۔ اور دوسروں کا حق جو اس پر ہو یاد رکھتا ہے..... صحابہ کرام دوسرے کے حق کو خوب یاد رکھتے تھے۔ روایات میں آتا ہے کہ ایک گھوڑا ایک صحابی بیچنے لگے۔ اور اس کی قیمت انہوں نے مثلاً دو ہزار مقرر کی۔ دوسری طرف جو صحابی خریدار تھے وہ چار ہزار بتاتے تھے۔ اور ان میں اسی بات پر جھگڑا تھا کہ مالک کم قیمت بتاتا اور خریدار زیادہ دیتا۔ تو مومن کا طریق یہ ہے کہ وہ دوسرے کے حقوق کا بہت خیال رکھتا ہے۔ جب دوسرے کے حقوق کا خیال لازمی ہے۔ اور بددیانتی منع ہے تو مومن کے لئے کس قدر لازمی ہے کہ وہ ہوشیاری اور چستی سے کام لے۔

دکانداروں کا یہ کہنا غلط ہے کہ ہماری چیز ہے ہم اس کی جو قیمت چاہتے ہیں مقرر کرتے ہیں۔ نہ یہ اصولاً درست ہے نہ اخلاقاً درست ہے عام طور پر دکاندار یہ غلطی کرتے ہیں کہ اپنی ناواقفیت سے جتنے کو چیز ملتی ہے لے آتے اور سستی اور عمدہ تلاش نہیں کرتے۔ اور پھر اس کا اثر خریدار پر ڈالتے ہیں۔ اگر انہیں اپنی سستی کا خمیازہ بھگتنا پڑے اور عام بھاؤ پر بیچ کر نقصان ہو۔ تو آئندہ کے لئے ہوشیار ہو جائیں۔ مگر ابھی تک لوگ اس گرو نہیں سمجھے۔ یہی وجہ ہے کہ وہ نہ خود اچھی طرح دکان چلا سکتے ہیں اور نہ ان کے خریدار ان سے خوش ہوتے ہیں۔ جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ دکان بند ہو جاتی ہے۔

میں تو یہ خیال نہیں کر سکتا کہ کوئی احمدی کہلانے والا جان بوجھ کر دھوکہ دیتا ہے۔ کیونکہ میں مان ہی نہیں سکتا کہ کوئی احمدی ہو اور پھر جان بوجھ کر دھوکہ دے۔ میرا دل ہی اس قسم کا نہیں بنایا گیا کہ میں کسی کے متعلق ایسا خیال کروں ہاں میں یہ کہتا ہوں کہ غفلت یا ناواقفیت سے ان لوگوں سے غلطیاں ہوتی ہیں۔ لیکن غفلت سے بھی جو جرم ہو وہ جرم ہی ہوتا ہے۔ اور اس کی سزا بھگتنی پڑتی ہے۔ دیکھو اگر کوئی شخص کسی کو گولی مارتا ہے۔ اور بعد میں کہتا ہے کہ میں نے جانور سمجھا تھا۔ اگر یہ درست ثابت ہو جائے تو گوا سے پھانسی کی سزا نہ ملے۔ مگر سزا ضرور ملے گی۔ اسی طرح اور باتوں میں ہوتا ہے۔ پس تم غفلت کو دور کر دو تا دنیا کا مقابلہ کر کے کامیابی حاصل کر سکو۔

حضور جب دوسرے خطبے کے لئے کھڑے ہوئے تو فرمایا کہ کوئی شخص خطبہ کے دوران بولا تھا اسے جو کچھ کہنا ہے اب کہہ لے۔ عرض کیا گیا کہ کسی نے بلند آواز سے دعا کی تھی۔ فرمایا جب امام بلائے۔ تو بولنا جائز ہے۔ ورنہ خطبہ کے دوران میں بولنا سخت غلطی اور گناہ عظیم ہے۔

(بخاری کتاب الجمعة باب انصاف یوم الجمعة)

اگر دعا کرنی ہو تو آہستگی سے کرنی چاہئے۔ کہ دوسرے کو یہ دھوکہ نہ لگے۔ کہ کوئی بول رہا ہے بعض جگہوں سے اطلاع آئی ہے۔ کہ لوگ خطبہ کے دوران بول پڑتے ہیں۔ یہ غلطی ہے اور گناہ ہے۔ اس کا خاص خیال رکھنا چاہئے۔

پھر الحمد للہ نعمدہ ونستعینہ پڑھتے ہوئے فرمایا یہ کامیابی کا گرتا گیا ہے۔ اللہ کی تعریف ہو جس نے ہمیں صحیح رستہ دکھایا۔ پھر خدا سے گناہوں کی معافی مانگے۔ اور دعا مانگے کہ غفلت سے بچایا جائے۔ پھر وہ طریق اختیار کرے۔ جو خدا تعالیٰ نے کسی کام کے لئے مقرر فرمائے ہیں۔ اور نتوکل علیہ اور یہ یقین رکھے کہ اللہ تعالیٰ ضرور کامیاب کرے گا۔ کیونکہ جو اس پر توکل کرتا ہے وہ ناکام نہیں رہتا ہے۔ اگر خدا نہیں ہے۔ تو پھر سب فریب ہے۔ اور اگر ہے تو اس پر بھروسہ کرنے والے اور اس کے احکام پر عمل کرنے والے ذلیل نہیں ہو سکتے۔

(خطبات محمود جلد 7 صفحہ 306)

اور ناواقفیت سے فائدہ اٹھاتا ہے ہاں اگر کوئی دکاندار ایسا اعلان کر دے۔ اور بورڈ پر لکھ کر لگا دے کہ میں دو پیسہ میں امرتسر سے چیز خریدتا ہوں اور یہاں ایک آنے میں بازار میں بکتی ہے مگر میں دو آنے میں بیچتا ہوں۔ اور پھر گاہک اس کی دکان پر جائیں اور اس سے خریدیں تو اس کا حق ہو سکتا ہے لیکن لوگ عام طور پر چونکہ بھاؤ سے واقف نہیں ہوتے۔ اس لئے ان کی ناواقفیت کی وجہ سے ان سے زیادہ قیمت لی جاتی ہے۔ اور یہ بددیانتی ہے۔ اور یہ بددیانتی اپنی غلطی اور ناواقفیت کی وجہ سے کی جاتی ہے۔ اور اپنی غلطی کا اثر دوسروں پر ڈالا جاتا ہے کہ ہم نے مہنگی خریدی ہے۔ اس لئے مہنگی بیچتے ہیں۔ حالانکہ اس کا خمیازہ ان کو خود بھگتنا چاہئے۔

جو لوگ یہ طریق جاری رکھتے ہیں نہ ان کی تجارت کامیاب ہوتی ہے نہ ان کو تجارت کا علم آتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ ہمارے یہاں کوئی دکان اچھی حالت میں نہیں ہے۔ لوگ محنت نہیں کرتے۔ اور تجارت کا علم حاصل نہیں کرتے۔ اور ناجائز وسائل سے اپنی دکان چلانا چاہتے ہیں ان کی یہ خواہش ہوتی ہے کہ یہ روک جو سودے سلف کے متعلق ہے قائم رہے اور جو چیز ایک لاتا ہے وہ دوسرا نہ لائے۔ مگر خود محنت نہیں کرتے۔ یہ ناجائز یا وقتی حفاظت کے طریق ہیں۔ اگر صحیح ذرائع پر عمل کریں تو ان ذرائع کو اختیار کرنے کی ان کو ضرورت نہ رہے۔ اور ان کی یہ خواہش نہ ہو کہ یہ روک قائم رہے۔ کیونکہ یہ بھی عارضی ہے۔ اگر آج حالات بدل جائیں۔ تو وہ روک قائم نہیں رہ سکتی۔ ہوشیار آدمی ہوشیاری سے کام کرتا اور کامیاب ہوتا ہے۔ لیکن اگر ہوشیاری کے ساتھ دیانت بھی شامل ہو جائے تو پھر یہ بہت اعلیٰ درجہ کی بات ہوتی ہے۔ اگر ہوشیاری نہ ہو بلکہ سستی ہو تو پھر کامیابی مشکل ہے اور پھر فائدہ اٹھانے کی خواہش ایک مخفی بددیانتی ہے۔

ہمارے دوستوں کو چاہئے کہ وہ ہر ایک بات میں بڑھ کر رہیں۔ مومن غیرت مند ہوتا ہے اور وہ کسی بات میں کسی سے پیچھے رہنا پسند نہیں کرتا۔

حضرت شاہ اسماعیل (شہید دہلوی) کا ایک واقعہ ہے ان کو معلوم ہوا کہ ایک سکھ ہے جو تیرنے میں بہت مشاق ہے اور کوئی اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ یہ سن کر آپ تیرنے کی مشق کرنے لگے۔ اور اس میں ایسا کمال حاصل کیا کہ کوئی ان کا مقابلہ نہ کر سکتا تھا۔ یہ انہوں نے اس لئے کیا کہ کوئی غیر مسلم مسلمانوں سے کسی کام میں کیوں بڑھ جائے تو مومن چھوٹی چھوٹی باتوں میں غیرت رکھتا ہے۔ اور ہر ایک بات میں خواہ وہ دین کی ہو یا دنیا کی دوسروں سے بڑھنے کی کوشش کرتا ہے۔

ہمیں شبہ نہیں کہ دنیا الگ ہے اور دین الگ۔ مگر اس میں بھی کوئی شبہ نہیں کہ دنیاوی باتوں کا اثر دین پر پڑتا ہے جو شخص دنیا میں سست ہو وہ دین میں بھی سست ہوتا ہے جو دنیاوی کام کرنے میں سست ہے وہ تہجد کے لئے کب اٹھے گا۔ اور وہ آہستہ آہستہ سنتوں کا بھی تارک ہو جائے گا اور فرائض کو بھی جواب دے دے گا۔ کیونکہ سستی ایک ہی چیز ہے۔ اور وہ دونوں جگہ کرے گا۔ دنیا میں بھی اور دین میں بھی۔

ولایت میں نفع کی حد بندی کی گئی ہے مثلاً اس حد تک نفع جائز ہے اور اس کے آگے ناجائز۔ اور وہاں نفع مقرر کرنے کا ایک ہی طریق ہے کہ چیز عام مقابلہ میں آجائے اس وقت جو قیمت ٹھہر جائے وہ اصل قیمت ہو۔ اور اس میں یہ بات بھی مدنظر رکھی جاتی ہے کہ بیچنے والے آپس میں سمجھوتہ نہ کر لیں۔ یعنی یہ نہ ہو کہ دس پندرہ دکاندار آپس میں فیصلہ کر لیں کہ اس قیمت پر فروخت کریں گے اگر یہ ہو تو یہ ناجائز ہے۔ اور سمجھوتہ کر کے جوفع حاصل کیا جائے۔ وہ بھی ایک قسم کی ٹھگی ہے۔

لیکن اگر کوئی شخص زائد نفع اپنی لیاقت سے حاصل کرتا ہے تو وہ ناجائز ہے۔ مثلاً لوگ عموماً امرتسر سے چیزیں لاتے ہیں۔ اور ایک نرخ پر یہاں بیچتے ہیں۔ دوسرا شخص اگر دلی سے اس سے سستی لاکر اس نرخ پر یہاں بیچتا ہے اور دوسروں کی نسبت زیادہ نفع کماتا ہے تو اس پر الزام نہیں یا کراچی میں ایک چیز بہت سستی ملتی ہے اور ایک شخص وہاں سے لاتا ہے جو یہاں بہت سستی پڑتی ہے پھر اگر وہ بازار کے عام نرخ پر بیچ کر تمام بازار والوں سے زیادہ نفع لیتا ہے تو اس پر الزام نہیں۔

میں نے دیکھا ہے کہ عام طور پر دکانداروں کے متعلق جو شکایات ہوتی ہیں ان میں بعض غلط بھی

## نماز جنازہ حاضر وغائب جو حضور انور ایدہ اللہ نے پڑھائیں

مکرم منیر احمد جاوید صاحب پرائیویٹ سیکرٹری لندن تحریر کرتے ہیں کہ حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 26 دسمبر 2005ء کو جلسہ گاہ قادیان میں درج ذیل نماز جنازہ حاضر وغائب پڑھائیں۔

### نماز جنازہ حاضر

#### مکرم چوہدری عبدالحفیظ صاحب

مکرم چوہدری عبدالحفیظ صاحب ابن مکرم چوہدری نواب دین صاحب رفیق حضرت مسیح موعود چک نمبر 219 ر۔ ب ملویانوالہ فیصل آباد 78 سال کی عمر میں 23 دسمبر کو تھوڑی سی علالت کے بعد قادیان میں وفات پا گئے۔ آپ جلسہ سالانہ میں شمولیت کیلئے تشریف لائے ہوئے تھے۔ مرحوم 1927ء میں تلونڈی بھنگلاں تحصیل بنالہ ضلع گورداسپور میں پیدا ہوئے۔ تعلیم الاسلام ہائی سکول قادیان سے میٹرک کیا۔ مرحوم چوہدری مبارک احمد صاحب آفس انچارج امیر صاحب یو۔ کے اور مکرم چوہدری لطیف احمد کابلوں صاحب ناظم تشخیص جائیداد ربوہ کے برادر نسبتی تھے۔ مرحوم نے بیوہ کے علاوہ تین بیٹے اور دو بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ ایک بیٹے مکرم رفیع احمد بشارت صاحب گنڈا سنگھ والا ضلع فیصل آباد کی جماعت کے صدر ہیں۔ مرحوم خود سیکرٹری تحریک جدید ضلع راولپنڈی رہے اور اسی طرح چک نمبر 219 ر۔ ب گنڈا سنگھ والا کے زعیم انصار اللہ کے طور پر بھی خدمت بجالاتے رہے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے انہیں جنت الفردوس میں بلند مقامات عطا فرمائے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور خود ان کا نگہبان ہو۔ آمین

### نماز جنازہ غائب

#### (1) مکرم شیخ عبدالحمید صاحب

مکرم شیخ عبدالحمید صاحب درویش، سابق ناظر مال آمد و ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ قادیان 28 اگست 2005ء کو طویل علالت کے بعد عمر قریباً 85 سال وفات پا گئے۔ مرحوم حضرت شیخ محمد حسن صاحب رفیق حضرت مسیح موعود (آف دھرم کوٹ رندھاوا ضلع گورداسپور) کے بیٹے تھے۔ آپ بہت سی خوبیوں اور اعلیٰ صلاحیتوں کے مالک تھے۔ تقسیم ملک سے قبل ہی ملٹری کی ملازمت سے رضا کارانہ ریٹائرمنٹ لے کر خدمت سلسلہ پر مامور ہو گئے اور تاحیات مختلف عہدوں پر فائز رہ کر سلسلہ کی نمایاں خدمت بجالاتے کی توفیق پائی۔ مرحوم نے اپنے پیچھے دو بیٹیاں اور تین بیٹے یادگار چھوڑے ہیں آپ موصی تھے۔ بہشتی مقبرہ قادیان میں تدفین ہوئی۔

#### (2) مکرم سعید احمد اظہر صاحب

مکرم سعید احمد اظہر صاحب مربی سلسلہ و نائب ناظر مال ربوہ 5 اور 6 جون 2005ء کی درمیانی شب ربوہ میں وفات پا گئے۔ مرحوم کو لمبا عرصہ بطور مربی سلسلہ پاکستان نیز نائیجیریا، کینیڈا اور یوگنڈا میں خدمت دین کی توفیق ملی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے ایک موقع پر آپ کے کام کو نمبر ایک قرار دیا اور آپ کی وفا اور اطاعت اور حکمت کے ساتھ خدمات دینیہ بجالاتے کا ذکر فرمایا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے آپ کی وفات پر فرمایا کہ مرحوم خاموشی کے ساتھ مخلصانہ خدمت کرنے والے واقف زندگی تھے۔ ہر قسم کے ابتلاء میں بڑی وفا کے ساتھ اپنے عہد و فتنہ کو نبھاتے رہے۔

#### (3) مکرم میر عبد الرشید تبسم صاحب

مکرم عبد الرشید تبسم صاحب مربی سلسلہ و نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی 22 اگست 2005ء کو 61 سال کی عمر میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم نہایت ہمدرد، سلسلہ کے فدائی اور خلافت سے وفا کا تعلق رکھنے والے خادم سلسلہ تھے۔ آپ کو پاکستان کے مختلف شہروں میں بطور مربی کام کرنے کے علاوہ بیرون ملک غانا اور ہالینڈ میں بھی خدمت سلسلہ کی سعادت نصیب ہوئی۔ وفات سے قبل آپ نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی نیز انچارج مرکزی دفتر اصلاحی کمیٹی ربوہ کے طور پر کام کر رہے تھے۔ آپ نے پسماندگان میں اپنے والدین کے علاوہ اہلیہ، چار بیٹیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔ مرحوم موصی تھے اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین عمل میں آئی۔

#### (4) مکرم احمد وحید صاحب

مکرم احمد وحید صاحب نے 7 اکتوبر 2005ء کو 24 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں وفات پائی۔ آپ روزہ رکھ کر نماز فجر کیلئے بیت الذکر گئے۔ پہلی صف میں نماز پڑھ رہے تھے۔ سینہ میں گولیاں لگیں ہسپتال پہنچ کر زخمی باپ کی آنکھوں کے سامنے اپنے مولا کے حضور حاضر ہو گئے۔ آپ بچپن سے ہی نمازوں کے پابند تھے۔ ماں باپ کے فرمانبردار اور جماعتی کاموں میں پیش پیش رہتے۔ وفات کے وقت مرحوم کا جذبہ ایثار بہت نمایاں تھا۔ جب آپ کے سینے میں گولیاں لگیں اور آپ شدید زخمی تھے تو ایک عورت پانی پلانے کیلئے آگے آئی تو آپ نے قریب ہی پڑے زخمی یاسر کی طرف اشارہ کیا کہ وہ زیادہ ضرورت مند لگتا ہے اس کو پہلے پانی دے دیں۔ گاؤں کے ایک احمدی بزرگ میاں امام الدین صاحب مرحوم نے ایک دن ان کی والدہ کو بلا کر کہا کہ میں نے خواب دیکھی ہے کہ تیرا بیٹا درخت کے پاس شیر کے اوپر بیٹھا ہے۔ میرا

خیال ہے کہ وہ ایک دن بہت بڑا آدمی بنے گا۔ ان کی والدہ کہتی ہیں کہ آج خدا کی راہ میں جان پیش کر کے میرا بیٹا واقعی بہت بڑا رتبہ پا گیا ہے۔

#### (5) مکرم راجہ لہر اسپ خان صاحب

مکرم راجہ لہر اسپ خان صاحب ابن مکرم راجہ محمد ظفر اقبال صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 26 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم شریف النفس والدین کے فرمانبردار، پانچ وقت کے نمازی اور نہایت نیک انسان تھے۔ سب کے ساتھ اچھا سلوک کرتے۔ اپنے آپ کو مشکل میں ڈال کر دوسروں کا خیال رکھتے۔ کوئی بھی مرکزی مہمان آتا تو اس کو وقت دیتے اور جو خدمت ہو سکتی ضرور کرتے۔ جماعت میں سیکرٹری نومباعتین کے طور پر خدمات بجالاتے تھے جبکہ خدام الاحمدیہ میں ناظم وقار عمل کے عہدہ پر فائز تھے۔ آپ نے اہلیہ کے علاوہ دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

#### (6) مکرم راجہ الطاف محمود صاحب

مکرم راجہ الطاف محمود صاحب نے 7 اکتوبر 2005ء کو 43 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں وفات پائی۔ آپ کے سینے میں گولی لگی اور موقع پر ہی راہ مولیٰ میں قربان ہو گئے۔ مرحوم نمازوں کے پابند اور بہت اچھے اخلاق کے مالک تھے۔ گاؤں کے سبھی لوگ ان کی تعریف کرتے تھے۔ ان کا ایک واقف بونیٹا عامر محمود راجہ بھی اس سانحہ میں زخمی ہوا جس کی عمر 15 سال ہے۔ آپ نے پسماندگان میں اہلیہ اور والدہ کے علاوہ تین بیٹے اور دو بیٹیاں یادگار چھوڑے ہیں۔

#### (7) مکرم محمد اسلم کلہ صاحب

مکرم محمد اسلم کلہ صاحب ابن مکرم خوشی محمد کلہ صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 70 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم نمازوں کے پابند اور جماعت کے فعال کارکن تھے۔ 1992ء میں ان کے خلاف دعوت الی اللہ کا مقدمہ قائم کیا گیا تو آپ اسیر راہ مولیٰ بھی رہے۔ آپ بہت لمنسار اور خوش اخلاق طبیعت کے مالک تھے۔ آپ کا حلقہ احباب بہت وسیع تھا۔ ان کے پیٹ اور سینہ میں گولیاں لگیں اور موقع پر ہی فوت ہو گئے۔ اہلیہ کے علاوہ ان کی دو بیٹیاں اور دو بیٹے تھے۔ ان کا بیٹا یاسر بھی اسی سانحہ میں فوت ہوا۔

#### (8) مکرم یاسر احمد کلہ صاحب

مکرم یاسر احمد کلہ صاحب ابن مکرم محمد اسلم کلہ صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 15 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم وقف نوکی با برکت تحریک میں شامل تھے۔ اس چھوٹی عمر میں ہی پانچ وقت کی نمازوں کے پابند تھے۔ بہت فرمانبردار، ہنس مکھ، اچھی عادات والا نیک بچہ تھا۔ جماعتی کام بہت شوق سے کیا کرتے تھے۔ ہسپتال لے جاتے

ہوئے راستے میں جاں جان آفریں کے سپرد کر دی۔

#### (9) مکرم راجہ محمد اشرف صاحب

مکرم راجہ محمد اشرف صاحب ابن مکرم راجہ اللہ دتہ صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 68 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم کے پیٹ اور کمر میں گولیاں لگیں اور بڑی بہادری سے انہوں نے اس مشکل وقت کا سامنا کیا۔ آپ بچوقتہ نمازوں کے پابند تھے۔ جماعتی کاموں میں فعال اور خوش مزاج طبیعت کے مالک تھے۔ ان کا ایک بیٹا بھی فوت ہوا۔

#### (10) مکرم راجہ عابد محمود صاحب

مکرم راجہ عابد محمود صاحب ابن مکرم راجہ محمد اشرف صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 30 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم ساؤتھ افریقہ میں رہتے تھے۔ وہاں جانے سے قبل قائد خدام الاحمدیہ موگ تھے۔ ڈیڑھ سال قبل گاؤں آئے تھے اور شادی ہوئی تھی۔ اس سال بچی کی پیدائش کے بعد پہلی دفعہ آئے تھے۔ 3 اکتوبر کو بچے کو 7 اکتوبر کو یہ واقعہ ہوا جس میں شدید زخمی ہوئے لیکن بعد میں ہسپتال پہنچ کر راہ مولیٰ میں قربان ہو گئے۔ ان کے والد مکرم راجہ محمد اشرف صاحب بھی اس واقعہ میں فوت ہوئے۔ بہت نیک، ہنس مکھ، بچوقتہ نمازوں کے عادی اور خاموش طبیعت انسان تھے۔

#### (11) مکرم راجہ عبدالمجید صاحب

مکرم راجہ عبدالمجید صاحب 7 اکتوبر 2005ء کو 43 سال کی عمر میں سانحہ موگ رسول میں فوت ہوئے۔ مرحوم زمینداری کرتے تھے۔ مگر کھیتی باڑی کے دوران نمازوں کا پورا خیال رکھتے اور پانچوں نمازیں باجماعت ادا کرتے۔ جماعتی کاموں میں بھر پور حصہ لیتے۔ مقامی جماعت کے سیکرٹری امور عامہ تھے۔ پسماندگان میں والدہ اور اہلیہ کے علاوہ ایک بیٹی اور 3 بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

#### (12) مکرم احمد توفیق چوہدری صاحب

مکرم احمد توفیق چوہدری صاحب 10 اگست 2005ء کو بنگلہ دیش میں 74 سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ مرحوم 1957ء میں خود بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ آپ مواز زنداہب کے عالم، ایک ماہر مضمون نگار اور مصنف تھے۔ ماہنامہ رسالہ المنار کے ایڈیٹر رہے۔ آپ کو جماعت میں مختلف حیثیتوں سے خدمت کی توفیق ملی۔ 1995ء سے 1997ء تک آپ نیشنل امیر بنگلہ دیش رہے۔ مرحوم کے پسماندگان میں تین بیٹیاں اور ایک بیٹا مکرم احمد توشیر چوہدری صاحب ہیں جو کہ آجکل صدر انصار اللہ بنگلہ دیش ہیں۔

#### (13) مکرم پروفسر ناصر احمد صاحب

مکرم پروفسر ناصر احمد صاحب 2 جولائی 2005ء کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم کرم میاں سراج دین صاحب (نادی بیت اقصیٰ قادیان) کے بیٹے اور مکرم مولانا عطاء اللہ کلیم صاحب کے چھوٹے بھائی

(ف۔م۔رانا)

## میرے والد محترم داؤد احمد سونگنی صاحب

میرے پیارے والد محترم داؤد احمد سونگنی صاحب مورخہ 15 اپریل 2002ء کو صبح 9 بجے یو بی ایل گوجرانوالہ نے ابھی ڈیوٹی شروع ہی کی تھی کہ ہارٹ ایک ہوا۔ اور اس جہان فانی سے رخصت ہو کر اپنے مولائے حقیقی سے 52 سال کی عمر میں جا ملے۔

بلانے والا ہے سب سے پیارا اسی پہ دل تو جان فدا کر آپ مکرّم نصیر احمد سونگنی صاحب کے گھر گوجرانوالہ میں پیدا ہوئے۔ آپ مکرّم ماسٹر محمد بخش سونگنی صاحب کے پوتے تھے جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والے دعا گو بزرگ تھے۔ میرے ابو نے تعلیم مکمل کرنے کے بعد گوجرانوالہ میں ہی یو بی ایل میں سروس کر لی۔ آپ نے ہمیشہ دیانت داری محنت اور خلوص نیت سے کام لیا۔ یہاں تک کہ آپ کے افسر بھی آپ کی تعریف کے بغیر نہیں رہتے تھے آپ وقت اور ڈیوٹی کے سخت پابند تھے۔

1974ء میں آپ کی شادی مکرّم ملک اکرم صاحب محاسب جماعت احمدیہ گوجرانوالہ کی بیٹی محترمہ ناہیدہ صاحبہ سے ہوئی۔ 1974ء میں آپ کے سارے سامان (جینز وغیرہ) کو مکان سے نکال کر گلی میں آگ لگا دی گئی آپ اپنے گھر کے افراد کا بہت خیال رکھتے تھے۔ خاص طور پر اپنی بیوی، بچوں اور اپنے چھوٹے بھائی مکرّم غلیل احمد سونگنی صاحب جو کہ مجلس خدام الاحمدیہ گوجرانوالہ کے قائد ضلع بھی رہے۔ آپ ہنس کھ مہمان نواز تھے ہر کسی سے عزت، محبت اور پیار سے ملتے تھے۔ جماعتی عہدے داروں سے مل کر بے حد خوش ہوتے۔ اپنے بچوں کو قرآن کریم حدیث اور کتب حضرت مسیح موعود پڑھنے کی طرف توجہ کرواتے رہتے۔ حضور کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتے رہتے۔ اپنے بچوں کی تعلیم و تربیت کی طرف خصوصی توجہ دی۔ آپ نے میری امی کے علاوہ تین بیٹیاں محترمہ ثوبیہ صاحبہ اہلبیہ مکرّم عارف قریشی صاحب یو ایس اے، خاکسارہ مکرّم رانا منظور احمد صاحب ابن مکرّم رانا مبارک احمد صاحب صدر حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور اور سب سے چھوٹی ربیعہ داؤد صاحبہ جس کی شادی ان کی وفات کے بعد مکرّم ملک فرید احمد صاحب گوجرانوالہ سے ہوئی اور ایک بیٹا جمال احمد سونگنی چھوڑے ہیں۔ خاکسارہ تمام بہن بھائیوں سے عاجزانہ درخواست کرتی ہے کہ میرے ابو مکرّم داؤد احمد سونگنی صاحب کے درجات کی بلندی کے لئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی رحمت سے نوازے نیز خدا تعالیٰ میری امی جان کو صحت والی لمبی زندگی دے۔ ہم سب کا حافظ و ناصر ہو۔ ہم سب کو حضرت مسیح موعود کے ارشادات پر چلنے کی توفیق دے۔ آمین

☆☆☆

دفتر امیر صاحب یو کے کے چھوٹے بھائی تھے۔ مرحوم نے پسماندگان میں اہلبیہ کے علاوہ 7 بچے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (23) مکرّم چوہدری غلام رسول صاحب

مکرّم چوہدری غلام رسول صاحب ابن مکرّم چوہدری شیر محمد صاحب 29 اکتوبر 2005ء کو 100 سال کی عمر میں بقضاء الہی وفات پا گئے۔ مرحوم محکمہ مال میں ملازم تھے۔ پارٹیشن کے بعد ملازمت کو خیر باد کہہ کر 1952ء تک سندھ میں تحریک جدید کی زمینوں کی آباد کاری کرتے رہے۔ محترمہ صاحبزادی امّۃ الرشیدہ بیگم صاحبہ کی زمینوں کے بھی مختار عام رہے۔ خاندان حضرت مسیح موعود کے ساتھ آپ کو خاص عقیدت تھی اور اسی کے ساتھ آپ پوری زندگی منسلک رہے۔ کچھ عرصہ سے کوہلے میں فریجری کی وجہ سے صاحب فراموش تھے۔ دو ماہ قبل آپ کو یرقان کی تکلیف ہوئی اور اسی سے آپ کی وفات ہوئی۔ مرحوم موصی تھے۔ نیک طبع، ملنسار اور نہایت مخلص انسان تھے۔ آپ نے پسماندگان میں ایک بیٹی اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (24) مکرّمہ فاطمہ بیگم صاحبہ

محترمہ فاطمہ بیگم صاحبہ بیوہ مکرّم سید عبدالسلام شاہ صاحب بقضاء الہی مورخہ 13 دسمبر 2005ء کو وفات پا گئیں۔ مرحوم نے حضرت چھوٹی آپا اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے گھر میں پچاس سال سے زائد عرصہ خدمت کی توفیق پائی۔ ان کی شادی بھی حضرت چھوٹی آپا نے ہی کروائی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے موصیہ تھیں اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہوئیں۔

### (25) محترمہ شاکرہ بیگم صاحبہ

محترمہ شاکرہ بیگم صاحبہ زوجہ محترمہ محمد فرحت اللہ صاحبہ حیدرآباد بھارت مورخہ 16 مارچ 2005ء کو وفات پا گئی تھیں۔ ان کو حیدرآباد میں امانتاً دفن کیا گیا تھا۔ اب جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کا تابوت بغرض تدفین بہشتی مقبرہ قادیان لایا گیا ہے۔

### (26-27) مکرّمہ شریفہ بیگم صاحبہ و

### مکرّم مبارک احمد صاحب ندیم

مکرّم مبارک احمد صاحب ندیم ابن چوہدری شریف احمد صاحب کابلوں مرحوم مورخہ 23 دسمبر 2005ء کو میر پور خاص میں وفات پا گئے۔ مرحوم موصی تھے۔ اس سے قبل ان کی والدہ محترمہ شریفہ بیگم صاحبہ اہلبیہ چوہدری شریف احمد صاحب کابلوں مرحوم بھی 10 دسمبر 2005ء کو وفات پا گئی تھیں۔ مرحوم نے 1942ء میں وصیت کی اور 1/9 کی موصیہ تھیں۔ دونوں ماں بیٹا سلسلہ سے اور خلافت احمدیہ سے بڑے وفا کا تعلق رکھنے والے، نیک، مخلص، تہجد گزار وجود تھے۔ مرحومین محترمہ ماسٹر منصور احمد صاحب امیر ضلع حیدرآباد پاکستان کی والدہ اور بھائی تھے۔

(باقی صفحہ 11 پر)

کر حصہ لیتی تھیں۔ نہایت ملنسار اور احمدیت سے بے حد پیار کرنے والی نیک خاتون تھیں۔ مرحوم نے پسماندگان میں چار بیٹیاں اور چار بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (20) مکرّمہ ملکہ خانم صاحبہ

مکرّمہ ملکہ خانم صاحبہ اہلبیہ مکرّم خان عبدالجید خان صاحب آف ویرو وال امرتسر 14 ستمبر 2005ء کو 87 سال کی عمر میں فضل عمر ہسپتال میں وفات پا گئیں۔ آپ محترمہ طاہرہ صدیقہ ناصر صاحبہ بیگم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی والدہ تھیں۔ آپ کو قرآن کریم سے بہت شغف تھا۔ ربوہ کے ابتدائی دور میں اپنے گھر پر قرآن کریم ناظرہ کی کلاسز اور اجلاسات وغیرہ منعقد کروا تیں۔ آپ سادہ اور منسکر المزاج طبیعت رکھتی تھیں۔ دعوت الی اللہ کا شوق تھا اور خاندان حضرت مسیح موعود سے بہت محبت کا تعلق رکھتی تھیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہوئیں۔ آپ نے پسماندگان میں تین بیٹے اور تین بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں آپ کے بیٹے مکرّم جمید احمد خان صاحب آف ہارٹلے پول آپ کی زندگی میں ہی وفات پا گئے تھے۔

### (21) مکرّم سید عبدالغنی شاہ صاحب

مکرّم سید عبدالغنی شاہ صاحب 19 نومبر 2005ء کو 89 سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ آپ کے والد حضرت سید محمد شاہ صاحب نے 1905ء میں حضرت مسیح موعود کے دست مبارک پر بیعت کر کے رفیق ہونے کا شرف حاصل کیا۔ آپ ابتداء سندھ میں اپنا زمیندار کرتے رہے پھر احمد آباد اسٹیٹ اور نصرت آباد اسٹیٹ میں کام کرتے رہے۔ اسی طرح حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب کی زمینوں پر مختار عام کے طور پر کام کرتے رہے اور جب حضرت نواب امّۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ کی وفات کے بعد کام کو چھوڑا تو پھر کہیں اور ملازمت نہیں کی۔ 19 سال تک مسلسل مہلہ فیکٹری ایریا ربوہ کے سیکرٹری مال رہے۔ بچکانہ نمازوں کے علاوہ نماز تہجد کی ادائیگی بھی بڑے اہتمام سے کیا کرتے تھے۔ قرآن مجید سے آپ کو بے پناہ عشق تھا۔ ہر مالی تحریک میں حصہ لیتے تھے اور شروع سال میں ہی مکمل ادائیگی کر دیتے۔ مرحوم نے پسماندگان میں اہلبیہ کے علاوہ 5 بیٹیاں اور 3 بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔ آپ حضور نور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پرائیویٹ سیکرٹری مکرّم منیر احمد جاوید صاحب کے خسر تھے اور آپ کے دو بیٹے مکرّم سید مبارک احمد صاحب اور مکرّم سید محمد عبداللہ ندیم صاحب و انقب زندگی ہیں۔

### (22) مکرّم مظفر احمد صاحب

مکرّم مظفر احمد صاحب ابن مکرّم چوہدری محمد اسماعیل صاحب 20 نومبر 2005ء کو بومر 48 سال وفات پا گئے۔ مرحوم اپنے گاؤں چک A-170 میں زعمیم انصار اللہ اور بعض جماعتی عہدوں پر کام کرتے رہے۔ وفات سے دو ماہ قبل ہی آپ کی وصیت منظور ہوئی تھی اس لئے بہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین ہوئی۔ آپ مکرّم مبارک احمد چوہدری صاحب کارکن

تھے۔ آپ نے لمبا عرصہ صوبہ سرحد میں خدمت دین کی توفیق پائی۔ مرحوم موصی تھے۔ اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہوئے۔

### (14) مکرّمہ زہرہ بیگم صاحبہ

مکرّمہ زہرہ بیگم صاحبہ 13 اگست 2005ء کو قادیان میں 84 سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ صوم و صلوة کی پابند، دعا گو، مہمان نواز اور بہت سی خوبیوں کی مالک تھیں۔ آپ نے اپنے پیچھے تین بیٹے اور تین بیٹیاں سو گوار چھوڑی ہیں۔ بہشتی مقبرہ قادیان کے قطعہ درویشان میں دفن ہوئیں۔

### (15) مکرّمہ ڈاکٹر حمیرا وحید صاحبہ

مکرّمہ ڈاکٹر حمیرا وحید صاحبہ اہلبیہ مکرّم عبدالوحید ملک صاحب آف چپ بورڈ جہلم 20 جولائی 2005ء کو بقضاء الہی وفات پا گئیں۔ مرحومہ نیک اور سلسلہ کا درد رکھنے والی مخلص خاتون تھیں۔ کچھ عرصہ حلقہ چپ بورڈ کی بجہ کی صدر بھی رہیں۔ آپ نے پسماندگان میں ایک بیٹی اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (16) مکرّمہ ڈاکٹر چوہدری نصیر احمد صاحب

مکرّم ڈاکٹر چوہدری نصیر احمد صاحب صدر حلقہ گلشن راوی لاہور 10 نومبر 2005ء کو بقضاء الہی وفات پا گئے۔ مرحوم موصی تھے اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہوئے۔ آپ نے پسماندگان میں اہلبیہ کے علاوہ دو بیٹیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (17) مکرّمہ خالدہ سمیع صاحبہ

مکرّمہ خالدہ سمیع صاحبہ اہلبیہ مکرّم چوہدری محمد عبدالسمیع صاحب مرحوم 24 جولائی کو بومر 67 سال بقضاء الہی وفات پا گئیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ مکرّم حبیب الرحمن صاحب سابق ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ کی بیٹی تھیں اور حضرت مسیح موعود کے رفیق حافظ نبی بخش صاحب کی پوتی تھیں۔ غربیوں کی مدد، تہجد گزار، نماز کی پابندی کرنے والی اور باقاعدگی کے ساتھ قرآن کریم کی تلاوت کرنے والی نیک خاتون تھیں۔

### (18) مکرّمہ رحمت بی بی صاحبہ

مکرّمہ رحمت بی بی صاحبہ اہلبیہ مکرّم میاں محمد ابراہیم صاحب 2 ستمبر 2005ء کو 87 سال کی عمر میں جرمنی میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ کے والد مکرّم چوہدری فضل عظیم صاحب اور دادا مکرّم چوہدری محمد عظیم صاحب حضرت مسیح موعود کے رفیق تھے۔ آپ موصیہ تھیں اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں دفن ہوئیں۔ نہایت نیک اور تقویٰ شعار خاتون تھیں۔ آپ مکرّم صداقت احمد صاحب مربی سلسلہ سوئٹزر لینڈ کی نانی تھیں۔

### (19) مکرّمہ امّۃ الرشیدہ صاحبہ

مکرّمہ امّۃ الرشیدہ صاحبہ اہلبیہ مکرّم عبداللطیف بٹ صاحب 13 اگست 2005ء کو 73 سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ اپنے محلہ ناصر آباد شرقی ربوہ کی صدر لجنہ رہیں۔ مالی تحریکات میں بڑھ چڑھ

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ  
مسئل نمبر 55048 میں فوریہ عالیہ

زوجہ عبدالقدوس قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹوگو افریقہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-03-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 11 تولے مالیتی - /8000 روپے۔ 2- حق مہر مذمہ خاوند - /25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /10000 FCFA ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فوریہ عالیہ گواہ شہ نمبر 1 عبدالقدوس خاوند موصیہ گواہ شہ نمبر 2 آصف محمود ولد محمد اسلم ڈار

### مسئل نمبر 55049 میں بشری جمن بخش

بنت عبدالرشید قوم جمن بخش پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سورینام بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی - /840 سورینامی ڈالر۔ 2- نقرئی زیور مالیتی 72 سورینامی ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - /80 سورینامی ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری جمن بخش گواہ شہ نمبر 1 عبدالرشید والد موصیہ گواہ

شہ نمبر 2 لیلیق احمد مشتاق وصیت نمبر 28132

### مسئل نمبر 55050 میں صفی النساء

زوجہ عبدالرشید قوم گمان پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت 1992ء ساکن سورینام بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ - /150 سورینامی ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - /1200 سورینامی ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صفی النساء گواہ شہ نمبر 1 عبدالرشید خاوند موصیہ گواہ شہ نمبر 2 لیلیق احمد مشتاق وصیت نمبر 28132

### مسئل نمبر 55051 میں

#### Endang Sobari S/O Sukra

Winata  
پیشہ مبلغ عمر 26 سال بیعت 1995ء ساکن کمبوڈیا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- راس فیئلڈ 2500 مربع میٹر مالیتی - /2500000 RP۔ 2- راس فیئلڈ 400 مربع میٹر مالیتی - /4000000 RP۔ 3- زمین برقبہ 800 مربع میٹر مالیتی - /16000000 RP۔ 4- مکان برقبہ 220 مربع میٹر مالیتی - /260 US\$۔ اس وقت مجھے مبلغ - /142 سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Endang Sobari گواہ شہ نمبر 1 فرید احمد بشر گواہ شہ نمبر 2 بیچ جعفر احمد

### مسئل نمبر 55052 میں

#### Mujib Ahmad S/O Juarta

پیشہ مری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کمبوڈیا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /336 US\$ ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mujib Ahmad گواہ شہ نمبر 1 Hasan Basri گواہ شہ نمبر 2 Farid Ahmad.M

### مسئل نمبر 55053 میں

#### Saidou.S.Manneh

S/O Saiken Manneh  
پیشہ مشنری عمر 71 سال بیعت 1968ء ساکن گیمبیا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 04-11-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /825600 گیمبیا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Saidou.S.Manneh گواہ شہ نمبر 1 Numuju Trawally گواہ شہ نمبر 2 Ebrahim S.K.Fofana

### مسئل نمبر 55054 میں

#### Momo Dev.B.Sowe

S/O Demba Sowe  
پیشہ مشنری عمر 34 سال بیعت 2001ء ساکن گیمبیا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 04-12-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /4120000 گیمبیا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Momo Dev.B.Sowe

یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Momo Dev.B.Sowe گواہ شہ نمبر 1 Karamo Trawelly گواہ شہ نمبر 2 Karamo Trawelly

### مسئل نمبر 55055 میں

#### Muhammad Sowe

S/O Musa Sowe  
پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گیمبیا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /500 D\$ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muhammad Sowe گواہ شہ نمبر 1 Ousman Musa.B.Kinteh گواہ شہ نمبر 2 Darbo

### مسئل نمبر 55056 میں

Sikiron قوم Youroba پیشہ کاروبار عمر 62 سال بیعت 1965ء ساکن بھین بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان واقع Avenir Stemok مالیتی - /6000000 FCFA۔ 2- مکان واقع Jereco مالیتی - /3000000 FCFA۔ 3- مکان واقع Dedokpo مالیتی - /3000000 FcFA۔ 4- پلاٹ برقبہ 20x20 میٹر مالیتی - /4000000 FCFA۔ 5- زرعی اراضی مالیتی - /1500000 FCFA۔ 6- دوکان جنرل سٹور مالیتی - /2000000 FCFA۔ اس وقت مجھے مبلغ - /2000000 FCFA ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - /1100000 FCFA سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ

وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ  
Soubedeth گواہ شد نمبر 1 Dauda  
Abderhaman گواہ شد نمبر 2 Khalid  
Mahmood وصیت نمبر 26604  
مسئل نمبر 55057 میں

#### Daouda Ishaque

S/O Daouda Issa

قوم Yoruba پیشہ ملازمت عمر 42 سال  
بیعت 1983ء ساکن بنین بقائمی ہوش وحواس  
بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-23 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی  
- / 0 0 0 0 0 0 F C F A 2 - کیپیوٹر  
مالیتی - / 0 0 0 0 0 0 F C F A 3 - کیپیوٹر پرنٹر مالیتی  
- / 0 0 0 0 0 0 F C F A 4 - لائبریری مالیتی  
- / 0 0 0 0 0 0 F C F A 5 - بینک بیلنس  
- / 0 0 0 0 0 0 F C F A 3 - اس وقت مجھے مبلغ  
- / 163500 فراٹک ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد Daouda Ishaque گواہ شد نمبر  
Khalid Mahmood 1 وصیت نمبر 26604  
گواہ شد نمبر 2 Sindikou Rihanath

#### مسئل نمبر 55058 میں ناصر احمد محمود طاہر

ولد رشید احمد طارق قوم راجپوت پیشہ مرنی سلسلہ عمر 29  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنین بقائمی ہوش و  
حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-6-15 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن  
احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- سکنی رقبہ  
27 مرلہ واقع احمد نگر زرد ربوہ قیمت خرید - / 175000  
روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 160630 فراٹک سیفا  
ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
ناصر احمد محمود طاہر گواہ شد نمبر 1 عرفان احمد ظفر ولد مختار  
احمد گواہ شد نمبر 2 آصف محمود ڈار ولد محمد اسلم ڈار

#### مسئل نمبر 55059 میں Saibou

ولد Radji قوم Yoruba پیشہ کاروبار عمر 52 سال  
بیعت 1974ء ساکن بنین بقائمی ہوش وحواس بلاجر و  
اکراہ آج بتاریخ 05-7-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان  
ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 50000 فراٹک  
سیفا ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
Saibou گواہ شد نمبر 1 Sabirou گواہ شد نمبر 2  
ناصر احمد محمود طاہر مرنی سلسلہ

#### مسئل نمبر 55060 میں Adechi

ولد Boussarc قوم Yoruba پیشہ آرکیٹیکٹ  
عمر 50 سال بیعت 1984ء ساکن بنین بقائمی ہوش و  
حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-26 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن  
احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل  
مالیتی - / 100000 فراٹک سیفا۔ 2- فرنیچر  
مالیتی - / 100000 فراٹک سیفا۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- / 64000 فراٹک سیفا ماہوار بصورت آرکیٹیکٹ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Adechi Sabirou  
گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد محمود مرنی سلسلہ گواہ شد نمبر 2

Adechi Abdul Haq

#### مسئل نمبر 55061 میں عبدالعزیز ابراہیم

ولد ابراہیم ادیس پیشہ مشنری عمر 32 سال بیعت  
1989ء ساکن بنین بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ  
آج بتاریخ 05-4-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہو  
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 43700 فراٹک  
سیفا ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری

یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
عبدالعزیز ابراہیم گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ظفر وصیت نمبر  
28483 گواہ شد نمبر 2 عارف محمود وصیت نمبر 28795  
مسئل نمبر 55062 میں عبدالکریم

ولد Angawa قوم Luhya پیشہ طالب علم عمر 24  
سال بیعت 2000ء ساکن کینیا بقائمی ہوش وحواس  
بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-15 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- / 1500 Ksh ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد عبدالکریم گواہ شد نمبر 1 Shariff  
Bululu گواہ شد نمبر 2 Jamil Ahmad

#### مسئل نمبر 55063 میں وقار احمد شیخ

ولد مشہود احمد شیخ قوم ایشین پیشہ طالب علم عمر 23 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش وحواس  
بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-10 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- / 18000 Ksh ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد وقار احمد شیخ گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد چیمہ  
گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد

#### مسئل نمبر 55064 میں نور الصباح ظفر

زوجہ محمد افضل ظفر قوم انصاری پیشہ خانہ داری عمر 44  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش و  
حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-2-20 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن  
احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 7  
تولے مالیتی - / 70000 ٹانگ کنین - 2- حق مہربذمہ  
خاوند - / 50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- / 2000 ٹانگ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ الامتہ نور الصباح ظفر گواہ شد نمبر 1 محمد افضل  
ظفر خاوند وصیت نمبر 22823 گواہ شد نمبر 2 لیتیق احمد  
انصاری وصیت نمبر 18185

#### مسئل نمبر 55065 میں مشرہ لیتیق انصاری

بنت ڈاکٹر لیتیق احمد انصاری قوم انصاری پیشہ طالب علم  
عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیا بقائمی  
ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-2-15 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی  
زیور 36 گرام مالیتی - / 39000 ٹانگ۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - / 1000 ٹانگ ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مشرہ لیتیق انصاری گواہ شد  
نمبر 1 لیتیق احمد انصاری وصیت نمبر 18185 گواہ شد  
نمبر 2 محمد افضل ظفر مرنی سلسلہ وصیت نمبر 22823

#### مسئل نمبر 55066 میں ڈاکٹر ندیم احمد

ولد احسان الحق قوم آرائیں پیشہ ڈاکٹر عمر 38 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش وحواس  
بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-3-23 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- / 18000 ٹانگ ماہوار بصورت ڈاکٹر مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد ڈاکٹر ندیم احمد گواہ شد نمبر 1  
B.A.Qumar گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد

#### مسئل نمبر 55067 میں

#### Sameer Ahmad Saikh

ولد مشہود احمد شیخ قوم ایشین پیشہ کاروبار عمر 31 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش وحواس  
بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-10 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و



غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متوشی گاڑی مالیتی -/Ksh 1300000 اس وقت مجھے مبلغ -/60000 شنگ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Sameer Ahmad Sheikh گواہ شد نمبر 1 جمیل احمد گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد چیمہ

### مسئل نمبر 55068 میں Yusufu Haji

ولد Juma Osuka پیشہ معلم عمر 24 سال بیعت 1994ء ساکن کینیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-73 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3510 شنگ ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Yusuf u Haji گواہ شد نمبر 1 Abdullah Wanyasi گواہ شد نمبر 2 محمد افضل ظفر

### مسئل نمبر 55069 میں

**Muhammad Khwale** ولد Juma Mukolwe پیشہ 21 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3510 شنگ ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muhammad Khwale گواہ شد نمبر 1 Abdullah Hussein گواہ شد نمبر 2 B.A. Qamar

### مسئل نمبر 55070 میں

**Ahmad Rafique Uwera** ولد Ruvugo پیشہ مشنری عمر 27 سال بیعت 1977ء ساکن کینیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ

04-11-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 شنگ ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad Rafique Uwera گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد وصیت نمبر 27641 گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد

### مسئل نمبر 55071 میں مشہود احمد

ولد محمد شریف شیخ قوم ابشین پیشہ کاروبار عمر 59 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن کینیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/250000 شنگ اس وقت مجھے مبلغ -/45600 شنگ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مشہود احمد شیخ گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد چیمہ گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد

### مسئل نمبر 55072 میں Nuruddin

ولد Yakub Buabeng پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/45000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Nurudin گواہ شد نمبر 1 جمیل احمد گواہ شد نمبر 2 فضل احمد ججوکہ

### مسئل نمبر 55073 میں یعقوب احمد بن ابوبکر

ولد Abubakar Bebwoda پیشہ مشنری عمر 43

سال بیعت 1976ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-08-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1750000 غانا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد یعقوب احمد ابن ابوبکر گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد درانی وصیت نمبر 25144 گواہ شد نمبر 2 Mallam Saaka

### مسئل نمبر 55074 میں

**Awnullah S/O Bin Alhaj** Saeed پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/45000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Awnullah گواہ شد نمبر 1 فضل احمد ججوکہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55075 میں Sina

**C o u l i b a l y** S/O Abu Bakar Coulibaly پیشہ طالب علم عمر 29 سال بیعت 2000ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Sina Coulibaly گواہ شد نمبر 1 فضل احمد ججوکہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55076 میں

#### Abdul Aziz Abbang

S/O Baffour Dawood Ahmad پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-07-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/45000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Aziz Abbang گواہ شد نمبر 1 فضل احمد

### مسئل نمبر 55077 میں

#### Ibrahima Njic S/O Ahmad

Njic پیشہ طالب علم عمر 30 سال بیعت 1985ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ibrahima Njic گواہ شد نمبر 1 فضل احمد ججوکہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55078 میں

#### Tafsir Mar S/O Abda Mar

پیشہ طالب علم عمر 37 سال بیعت 1994ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی



### مسئل نمبر 55090 میں Al.Hassan

ولد Yakubu پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت 1990ء ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/45000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Al Hassan گواہ شد نمبر 1 فضل احمد جو کہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55091 میں Abdullah Yala

ولد Agostin Yala پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت 2001ء ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdullah Yala گواہ شد نمبر 1 فضل احمد جو کہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55092 میں

### Yacub Amatul Raheem

W/O Yacub Essah پیشہ بچنگ عمر 36 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-12-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/38346 غانا کرنسی ماہوار بصورت بچنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Yacub

Amatul Raheem گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر  
Nana Mohammad bgyeyo گواہ شد نمبر 2  
مسئل نمبر 55093 میں

### Abdul Hakeem S/O Yusuf

Attah پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/45000 غانا کرنسی ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Hakeem گواہ شد نمبر 1 فضل احمد جو کہ گواہ شد نمبر 2 حمید اللہ

### مسئل نمبر 55094 میں

### Uamar Faruuq Fiifi Dawson

S/O Mohammad Abdur Rahman Dawson پیشہ مشنری عمر 25 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/308306 غانا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Umar Faruuq Dawson گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر گواہ شد نمبر 2 Zac Mohammad Dawood

### مسئل نمبر 55095 میں

### Abdul Majeed Muhammad

S/O Alhaji Muhammad Abu پیشہ مشنری عمر 40 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے

مبلغ -/953568 غانا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Majeed Muhammad گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر گواہ شد نمبر 2 Nana Mohammad Ogyefo

### Muhammad Mustapha

### Kobina Appiah

S/O Abdullah Kobina Appiah پیشہ مشنری (DR) عمر 37 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-12-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1774080 غانا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muhammad Mustapha Kobina Appiah گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر گواہ شد نمبر 2 Nana Mohammad Ogyefo

### مسئل نمبر 55097 میں Issah.A.Takyi

S/O Ishaque Gyan پیشہ مشنری عمر 37 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/737164 غانا کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Issah.A.Takyi گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر گواہ شد نمبر 2 Nana Mohammad Ogyefo

اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Issah.A.Takyi گواہ شد نمبر 1 عبدالحمید طاہر گواہ شد نمبر 2 Nana Mohammad Ogyefo

(بقیہ صفحہ 6)

### (28) محترمہ حلیمہ بی بی صاحبہ

محترمہ حلیمہ بی بی صاحبہ البلیہ مکرم ملک محمد شیر صاحبہ جونہ 28 اگست 2005ء کو چک نمبر 152 شمالی سرگودھا میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ غریب پرور، مہمان نواز، خلافت احمدیہ کی فدائی اور تبلیغ کا خاص ہوش رکھنے والی خاتون تھیں ان کے ایک بیٹے مکرم اکرام اللہ شاکر صاحب مربی سلسلہ ہیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام مرحومین کے درجات بلند کرے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

### احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل کے پروگرام

### بدھ یکم فروری 2006ء

لقاء مع العرب	12-40 a.m
بچوں کا پروگرام	1-40 a.m
جلسہ سیرت النبی ﷺ	2-45 a.m
خطاب حضور انور ایدہ اللہ	3-55 a.m
تلاوت، درس، خبریں	5-00 a.m
واقفین نو بچوں کا پروگرام	6-05 a.m
لقاء مع العرب	6-30 a.m
درائی پروگرام	7-30 a.m
آسٹریلیا کا تعارف و سیر	7-50 a.m
خطبہ جمعہ	8-20 a.m
سیرت صحابہ رسول ﷺ	9-25 a.m
تقاریر جلسہ سالانہ	10-05 a.m
تلاوت، درس، خبریں	11-00 a.m
گلشن وقف نو	12-00 p.m
ہماری کائنات	1-05 p.m
سوال و جواب	1-45 p.m
انڈیشن سروس	3-55 p.m
تلاوت، درس، خبریں	5-00 p.m
بنگہ سروس	6-05 p.m
خطبہ جمعہ	7-05 p.m
تعارف	8-10 p.m
گلشن وقف نو	8-55 p.m
سوال و جواب	9-25 p.m
عربی سروس	10-30 p.m
چلڈرز کارنر	11-40 p.m

### جمعرات 2 فروری 2006ء

لقاء مع العرب	12-40 am
گلشن وقف نو	1-40 am
تقاریر جلسہ سالانہ	2-45 am
ہماری کائنات	3-30 am
خطبہ جمعہ	3-55 am
تلاوت، درس، خبریں	5-00 am
چلڈرز کارنر	6-05 am

لقاء مع العرب	6-30 am
سفر بذریعہ ایم ٹی اے	7-30 am
ترجمہ القرآن	7-50 am
راہ ہدایت	8-55 am
مشاعرہ	9-30 am
تلاوت، درس، خبریں	10-40 am
بستان وقف نو	11-40 am
المائدہ	12-40 pm
ملاقات	1-00 pm
دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز	2-05 pm
انڈونیشین سروس	3-05 pm
پشتو سروس	4-10 pm
تلاوت، درس، خبریں	5-00 pm
بگلہ سروس	6-10 pm
ترجمہ القرآن	7-05 pm
دورہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز	8-10 pm
المائدہ	9-15 pm
ملاقات	9-45 pm
چلڈرنز کارنر	10-05 pm
عربی سروس	11-10 pm
لقاء مع العرب	11-45 pm

## ملکی اخبارات سے خبریں

ربوہ میں طلوع وغروب 28 جنوری 2006ء
طلوع فجر 5:38
طلوع آفتاب 7:02
زوال آفتاب 12:21
غروب آفتاب 5:41

**نورتن جیولرز ربوہ**  
فون نمبر 6214214  
کان 047-6211971

**ذری کے بہترین سٹول پرزبردست لوٹ سیل گنگی**  
**فرحت ملی چولہا**  
ایندہ ذری ہاؤس  
یادگار روڈ ربوہ فون: 047-6213158

**نوار سیٹلاٹ**  
پرمیٹڈ مٹک شوکت راض فریڈ  
MTA کی کرسٹل کلیمیشن سٹریٹ کیلئے ڈیجیٹل ریسیور  
سیکیورٹی کیمرہ اور UPS باحفاظت دستیاب ہیں۔  
3 ہال روڈ لاہور Off: 042-7351722 Res: 5844776  
Mob: 0300-9419235

**پری میجر کرنسی ایکسچینج کمپنی، بی، پرائیویٹ لمیٹڈ**  
ڈالر، سٹرلنگ، یورو، کینیڈین ڈالر اور دیگر  
فان کرنسی کی خرید و فروخت کا بااعتماد ادارہ  
یونائیٹڈ کرنسی ٹریڈنگ کمپنی روڈ ربوہ (کان گان کے اردے)  
فون: 047-6212974-6215068

**افضل روم کورنگز**  
بھارتی چادر کے لائف ٹائم گارنٹی کے ساتھ گیزر تیار  
کروائیں نیز پرائیویٹ گیزر بھی تبدیل کروا سکتے ہیں۔  
فیکٹری: B1-16-265 کالج روڈ نزد اکبر  
چوک ماڈن شپ لاہور  
042-5114822-5118096

**C.P.L 29-FD**

**بے نظیر اور آصف زرادی کی گرفتاری کیلئے ریڈ نوٹس**  
انٹرنیشنل نے بے نظیر اور آصف زرادی کی گرفتاری کیلئے ریڈ نوٹس جاری کر دیے ہیں۔ ریڈ نوٹس 184 ممبر ملکوں کو ابھرا گیا۔ یہ عبوری گرفتاری کیلئے ایک درخواست ہوتی ہے۔ ہر ملک اپنے قانون کے مطابق عمل کرتا ہے۔ گرفتاری کے بعد دونوں ممالک ملزم کو ایک جگہ سے دوسری جگہ منتقل کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں۔ نوٹس کو چیلنج بھی کیا جاسکتا ہے۔ پیپلز پارٹی کے رہنماؤں نے کہا ہے کہ آمریت کو طول دینے کیلئے بے نظیر اور زرادی کے وارنٹ جاری کئے گئے ہیں۔ جہانگیر بڈرنے کہا کہ وارنٹ جاری ہونے کے متعلق کچھ علم نہیں۔ حقائق جاننے کی کوشش کر رہا ہوں قاسم ضیاء نے کہا ہے کہ حکومت بے نظیر سے ڈرتی ہے الطاف حسین جو مجرم ہیں انہیں ہیرو بنا کے پیش کیا جا رہا ہے۔ وکلاء وارنٹ کا جائزہ لے رہے ہیں۔

**سعودی عرب اور بھارت میں 4 معاہدے**  
سعودی عرب اور بھارت نے انسداد دہشت گردی کے شعبہ میں تعاون سمیت چار معاہدوں پر دستخط کئے ہیں۔ دستخط بھارتی وزیر اعظم من موہن سنگھ اور سعودی فرمانروا شاہ عبداللہ کے درمیان نئی دہلی میں ملاقات کے بعد کئے گئے۔ شاہ عبداللہ نے من موہن سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم نے دہشت گردی کے خلاف اعلان جنگ کر رکھا ہے اس کی اخلاقی یا مالی امداد کے خلاف ہیں۔ سعودی فرمانروا بھارتی صدر سے بھی ملے وہ بھارت کے یوم جمہوریہ کی تقریب کے مہمان خصوصی ہونگے۔ امریکہ کے دورہ کے نتائج سے مطمئن ہوں وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ میں امریکہ

**Waqar Brothers Engineering Works**  
Corbide Daies Corbide parts  
Silver Brose instruments.  
Shop No. 4 Shabeer Market Madni Road new Dhum pura Mustafia Abad Lahore mob: 0300-9428050

**قاران ریسٹورنٹ**  
لذیذ کھانوں کا مرکز  
(1) چکن (2) چکن کڑھی (3) سج کباب (4) شامی کباب (5) کٹلس (6) مچھلی فرانی (7) مٹن کڑھی، سبب سلاڈ، FFC برگر (8) آئس کریم وغیرہ  
خواتین کیلئے پروڈے کا خصوصی انتظام لان میں بھی موجود ہے  
پارٹی کیلئے ہال موجود ہے۔ ایڈوانس بکنگ بھی کی جاتی ہے  
ربوہ میں سب سے تازہ ترین اور سب سے بہتر لان میں اپنے فٹنیشن کریں  
فون نمبر: 047-6213653  
پیر آرڈر بک کروائیں

**ملازمت کا موقع**  
ایسے احمدی احباب جو پی ایچ ڈی فزکس سپیشلائزڈ ان Magnetism ہیں۔ اور پانچ سالہ ریسرچ کا تجربہ بھی رکھتے ہیں۔ بیرون ملک ملازمت کے خواہش مند ہوں ان سے درخواست ہے کہ نظارت تعلیم سے رابطہ کریں یہ ملازمت صرف فزکس کی فیلڈ Magnetism میں تجربہ رکھنے والوں کیلئے ہے۔ نظارت ہذا کا ای میل ایڈریس اور فون نمبر درج ذیل ہے۔  
ntaleem@fsd.paknet.com.pk  
فون نمبر: 047-6212473  
(نظارت تعلیم)

**ماہر امراض جلد کی آمد**  
مکرم ڈاکٹر عبدالرشید سبج صاحب ماہر امراض جلد مورخہ 29 جنوری 2006ء کو افضل عمر ہسپتال میں مریضوں کا معائنہ کریں گے۔ ضرورت مند احباب استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور شعبہ پرچی روم راستہ قبلیہ سے معلومات حاصل کر کے اپنی پرچی بنوائیں۔ وزینگ فیکٹی کا اعلان اس ویب سائٹ پر بھی کیا جاتا ہے۔  
(www.foh-rabwah.org)  
(ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال ربوہ)

**ناسیر**  
ایک ایسی دوا جس کے دو تین ماہ استعمال سے بائی بلڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے اور دواؤں کے مستقل استعمال سے جان بچوت جاتی ہے  
ڈی ڈی 90/90  
Ph: 047-6212434, Fax: 6213966